Отзывы о встрече с поэтами Александром Самойловым и Александром Ринским 3 ноября 2016 в конференц-зале колледжа 
    Мне очень понравилась встреча с  поэтами Александром Самойловым и Александром Ринским. А. Ринский – совсем молодой поэт. Он признался в том, что очень любит наш город. Его стихи посвящены Челябинску. Я с замиранием сердца слушала прочитанные ими стихотворения. Ещё я узнала о том, что каждой остановке 91 маршрута  А. Самойлов посвятил стихотворение. Я рада, что мне посчастливилось побывать на таком мероприятии.
      Абдуллина Алсу, 22 группа.
    Мне очень понравилась встреча. Было интересно увидеть наших Челябинских поэтов, услышать их стихи. Оба Александра, но они очень разные: один молодой, эмоциональный, другой сдержанный, ироничный, Я слушала их поэзию, буквально ни о чем лишнем не думая. Я слушала и слушала. Спасибо большое, что эта встреча состоялась. Ждём ещё раз в гости к нам. 
   Алексеева Анжела, 22 группа. 
   Недавно состоялась наша встреча с поэтами Челябинска Александром Самойловым и Александром Ринским. Поэты вели себя непринуждённо, много шутили, Это мероприятие вызвало у меня только положительные эмоции. Было необычным услышать стихотворения из сборника «91 маршрут», автором которого является Александр Самойлов. Спасибо большое поэтам за такую увлекательную и интересную беседу.
  Бабенко Анастасия, 22 группа.
Отзывы о встрече с Софьей Паклиной 10 ноября в кабинете литературы, который мы переоборудовали в картинную галерею
   Очень понравилась встреча с маленькой, прекрасной, талантливой девочкой Соней! На подобные мероприятия я готова ходить бесконечно. Соня меня очень удивила. Я была поражена, когда узнала, насколько Соня творческая личность. Даже я в 17 лет не умею рисовать также красиво, как эта шестилетняя девочка. Еще меня удивило то, что она знала все стихотворения Н.П.Шилова и могла их рассказывать наизусть. Я рада, что мне довелось побывать на этой встрече. Такие встречи вдохновляют! 
Забелина Нина, 22 группа.
   Сегодня у нашей группы состоялась встреча с Соней Паклиной и её бабушкой Жир Натальей Александровной, преподавателем нашего колледжа. Соня - разносторонне развитая девочка, хотя ей всего 6 лет. Не каждый ребёнок в её возрасте сможет добиться таких творческих успехов. Соня очень открытая, не боится большой аудитории. На любой вопрос девочка отвечает без затруднений. Выступая перед нами, она чувствовала себя спокойно и уверенно. Удивительно, Соня способна на то, чего порой не удаётся сделать взрослому человеку. Я думаю, что девочка добивается больших успехов благодаря своей дружной семье, атмосфере любви. Мне очень понравилась встреча с такой удивительной девочкой. Спасибо организаторам за то, что предоставили нам возможность пообщаться с Соней. Ну а Соне я пожелаю продолжать развивать свои способности, открывать для себя что-то новое, ну и, конечно, успехов во всех делах и начинаниях. 
       Гурьянова Анастасия, 22 группа.
    Вчера мы встречались с очень хорошей и милой художницей. Мы познакомились с ее картинами, а также узнали много интересного о её жизни! Соня живо и непринуждённо рассказывала обо всём. Мне было очень приятно смотреть на её картины, слушать, как она читает стихи, и рассказывает о том, как появились все картины. Девочка очень талантливая и умная!  Встреча прошла просто замечательно. Эта маленькая, жизнерадостная девочка помогла мне   понять: если у вас есть таланты, то нужно их развивать, и ни в коем случае не отступать перед трудностями!
     Баша Ирина, 22 группа.
 Отзывы о встрече с библиотекарем Александровой Татьяной Сергеевной 17 ноября 2016 года в кабинете литературы колледжа 
    Хочется сказать больше спасибо Татьяне Сергеевне. На этой встрече я узнала много нового и полезного, я раскрыла для себя с другой стороны Н.П.Шилова! Татьяна Сергеевна очень интересно рассказывала, все увлечённо слушали её, видно, что она по-настоящему предана своему делу и это служит дополнительной мотивацией для каждого, ведь мы все стремимся добиться успехов в деле, которое мы выбрали. Само название нашей встречи содержало в себе загадку "Для него и о нём". Я была очень заинтригована, потому что мне хотелось узнать, что же значит такое таинственное название. Мне очень понравилась эта встреча, и я надеюсь, что ещё не раз смогу пообщаться с Татьяной Сергеевной. 
  Большакова Александра, 22 группа.
   Сегодня наша группа познакомилась с замечательным библиотекарем из Копейска Александровой Татьяной Сергеевной. Вместе с ней мы беседовали о Николае Петровиче Шилове и о его ближайшем окружении, узнали о том, что у Николая Петровича была ученица, Марина Юрина, мы читали его чудесные стихотворения, а также пародии на них. Нам очень понравилась эта встреча. Благодаря Татьяне Сергеевне мы лучше узнали Шилова Н.П.  Это очень важно, ведь наш проект посвящён памяти Шилова!
Данилова Екатерина, 22 группа.
    Хотелось бы выразить слова благодарности Александровой Татьяне Сергеевне за ее душевный рассказ о  Николае Петровиче Шилове. Она собрала удивительные отзывы писателей и поэтов, которые были знакомы с ним лично или радовались его творчеству. Татьяна Сергеевна, по-моему, очень яркий и хороший человек.  
Она увлекла нас своим азартом: мы охотно читали стихи Шилова, включались в беседу. Мне кажется, что нужно чаще приглашать Татьяну Сергеевну: она может нам дать очень много полезной информации. 
Захарова Елена, 22 группа.
Отзывы о встрече с поэтами Сергеем Ивкиным и Александром Самойловым 24 ноября 2016 года в конференц-зале колледжа 
    Встреча с Сергеем Ивкиным и Александром Самойловым была очень важной для нас. Александр Самойлов рассказал о своей жизни, как он начал писать, какие  трудности ему пришлось преодолеть в жизни. Все это было очень живо и интересно. Екатеринбургский поэт Сергей Ивкин рассказал нам о журналах, которые он издает, об интересных современных поэтах. И конечно, они читали нам стихи. Александр Самойлов исключительно читал свои стихи, а Сергей Ивкин предпочёл чтение стихов других авторов. Очень благодарны им за эту встречу: стихи заставляют думать, видеть мир по-другому. Спасибо им большое! 
    Устьянцева Дарья, 22 группа. 
   У нашей группы состоялась встреча с двумя уральскими поэтами Сергеем Ивкиным и Александром Самойловым. Встреча получилась интересная. Сергей Ивкин познакомил нас со своим творчеством и со стихами собратьев по перу. Впечатление сложилось замечательное. Александр Самойлов прочитал свои стихи, как всегда ироничные, вызвавшие у всех улыбку. А на память поэты подарили нам книги с  автографами, к которым весьма творчески подошел Ивкин и нарисовал несколько рисунков, ведь по основной своей профессии он художник. 
      Санпитер Мария, 22 группа. 
24 ноября прошла удивительная встреча с Сергеем Ивкиным и Александром Самойловым. Встреча была действительно удивительной, так как я познакомилась с новым интересным человеком, им был Сергей Ивкин. Сергей Ивкин оказался личностью весьма энергичной и харизматичной. Он сразу завладел вниманием аудитории и в течение часа, с перерывами на вопросы - ответы, рассказывал о себе, своей работе, о коллегах, о друзьях-поэтах и многом другом. Также он прочитал несколько 
произведений современных авторов, и, конечно же, свои стихи. С Александром Самойловым мы уже знакомы, и я была рада снова его видеть, мне даже посчастливилось прочитать его стихотворение. Мне кажется, он был доволен. А ещё наша группа прочитала его известное стихотворение «Этот город полон психов…» с элементами инсценирования. После всего Александр Самойлов сам прочёл недавно написанные стихотворения. Встреча вызвала множество положительных эмоций. 
 Мусагалиева Диана, 22 группа.
