 Воропаева Анастасия,





                                                      студентка 12 группы

   Сегодня мы посмотрели спектакль по повести великого русского писателя и поэта А.С.Пушкина «Пиковая дама». Восхищает абсолютно всё! И минимализм декораций, и блестящее «переключение» актёров с одной роли на другую. Использование музыки П.И.Чайковского помогло передать и мистицизм, и «живые» действия талантливых актёров. Их было всего двое! Но сколько «масок» они успели на себя примерить и десяток раз переключиться с трагедии на сатиру.

   После просмотра спектакля я по-настоящему прониклась идеей повести, почувствовала её до конца. Я испытала исключительно положительные эмоции. С нетерпением жду новых спектаклей. Безумно рада встрече с прекрасным!










              Глущенко Анна,










      студентка 12 группы

   Сегодня к нам в колледж приехали актёры со спектаклем «Пиковая дама». Что я могу сказать? Прекрасная постановка, прекрасная музыка Чайковского! Очень понравилась игра актёров. В наше время найти постановку классического произведения на высоком уровне театрального искусства и при этом в духе нашего времени бывает очень сложно. А здесь, мне кажется,  всё получилось. Актёры грамотно, профессионально перевоплощались. Менялось всё: костюмы, поведение, манера говорить, атмосфера, настроение. 

Необходимо сказать большое спасибо таланту актёров!








                Назарова Сагдиана,










    студентка 12 группы
   Сегодня, 31 октября, в актовом зале нашего колледжа студенты 11, 12, 13, 19 групп посмотрели замечательный, по моему мнению, спектакль «Пиковая дама», поставленный по одноимённому произведению А.С.Пушкина.

   Мне особенно понравилось то, что была использована в нём музыка П.И.Чайковского, которая, несомненно, поспособствовала общему пониманию спектакля и созданию определённого настроения. Завораживает игра актёров: эмоционально, выразительно, необычно и ярко! Красиво обыграна мысль о трёх картах.

   Минимализм декораций и костюмов в спектакле необходимо использовать и нам при подготовке нашего спектакля. Прекрасная возможность поучиться и этому!

   Спектакль прекрасен настолько, что абсолютно не хотелось покидать зал. Думаю, такие чувства испытывали все зрители.

     Горохова ,









     студентка 12 группы

   После просмотра спектакля меня накрыло море эмоций. Вначале я не всё понимала, думала, что в спектакле использован другой сюжет, но после перевоплощений актёров мне стало всё понятно. Музыка П.И.Чайковского дополняла спектакль и придавала ему изящность. Смена костюмов, декораций придавала какое-то «движение» спектаклю. Мне очень понравились платочки с мастями карт. Хорошая находка. Всё было на высшем уровне! Спасибо А.С.Пушкину за повесть «Пиковая дама» и актёрам за прекрасный спектакль! Думаю, я ещё схожу на спектакль, который есть в репертуаре этих талантливых актёров.









      Шафинская,










      студентка 12 группы

   Сегодня в нашем колледже был представлен замечательный спектакль по повести А.С.Пушкина «Пиковая дама». А ещё на сцене звучали фрагменты оперы П.И.Чайковского. Мне очень понравился этот спектакль.
   Во-первых, актёры поразили меня своей прекрасной игрой и перевоплощениями. За это им огромное спасибо!

   Во-вторых, я вновь убедилась, каким гениальным был и остаётся А.С.Пушкин.

   Сегодня театр для меня открылся с новой замечательной стороны. Я очень надеюсь, что это не последняя наша встреча, и впереди нас ждут другие замечательные спектакли. Спасибо!

       Карпова,

       студентка 12 группы

   Мне очень понравился спектакль «Пиковая дама». Такой поток эмоций! Актёры блестяще знают своё дело! Минимализм в костюмах, в декорациях позволяют увлечь зрителей и будоражат фантазию. Спасибо всем за эмоции, за удовольствие, за впечатления! Спасибо, актёры! Таких талантливых людей я ещё не видела! Спасибо за блеск в глазах! Спасибо за моё эмоциональное состояние, за эйфорию! Тысячекратное спасибо! Побольше бы таких встреч! Очень хочется, чтобы как можно больше людей прикоснулось к прекрасному. Только сегодня я поняла, что театр помогает понимать и уважать всё самое дорогое и ценное в жизни








               Рахматуллина Адиля, 
     студентка 12 группы
   Мне очень понравился спектакль «Пиковая дама». Мне понравилась игра актёров: они делали всё так умело. Я не сразу различила грани между ролями, однако это не помешало мне смысл спектакля. Очень интересно и талантливо они сыграли графиню. Спектакль произвёл на меня сильное впечатление. Признаться честно, я ни разу в жизни не смотрела спектакль. Спасибо актёрам за то, что мой первый спектакль оказался таким хорошим. Надеюсь, что ещё не один раз актёры покажут свои спектакли. Очень бы хотелось посмотреть «Вий».
